



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

30 ноября 2012 г.

№ 0549-ЧРК

Я, Кобзон Иосиф Давыдович, подтверждаю, что указанные ниже музыканты действительно работали в вокально-инструментальном ансамбле «Лейся, песня»:

Андрianов Владислав Вадимович;

Горбунов Виктор Владимирович;

Захаров Юрий Константинович;

Ефименко Владимир Петрович;

Иванов Юрий Валентинович;

Калмыков Владимир Николаевич;

Капитановский Максим Владимирович;

Мастиков Валентин Николаевич;

Мешаев Анатолий Викторович;

Платонов Борис Александрович;

Школьник Марина Александровна.

В 1978 году эти музыканты в составе вокально-инструментального ансамбля «Лейся, песня» (художественный руководитель – М.З.Шуфутинский) приняли участие во II Всероссийском конкурсе советской песни «Сочи-78». Решением жюри, председателем которого был я, ВИА «Лейся, песня» был объявлен лауреатом конкурса и удостоен первой премии.

В сопровождении ВИА «Лейся, песня» мною были записаны несколько песен на студии грамзаписи «Мелодия» («Здравствуй, Павка Корчагин» и «Баллада о партбилете», автор музыки В.Комаров, слова Ю.Гусинского. Обе песни вышли в 1982 году на пластинке «Владимир Комаров. Это ты, наша молодость»).

Я могу охарактеризовать всех этих музыкантов как настоящих профессионалов вокально-инструментального жанра, принимавших самое непосредственное участие в создании репертуара коллектива, ставшего всенародно любимым. Их песни и сегодня звучат на радио. Недавние записи этих музыкантов на телевидении свидетельствуют о том, что их потенциал далеко не исчерпан и они, как и раньше, смогут вновь радовать своих почитателей прекрасными песнями, которых благодарный зритель, конечно же, не забыл.

Депутат Государственной Думы ФС РФ,

Народный артист СССР,

профессор



И.Д.КОБЗОН